

集美益源家居广场即将停业

一至三层商户都在甩卖

本报讯(实习记者 黄英)“集美益源家居广场的商户正在撤离,3月20日前全部撤离完毕!”近日,北青社区报以《提醒 顺义城区这家老牌商城,将暂时关闭!》报道了集美益源家居广场商家将全部撤离,商城正在大甩卖的事,引发广泛关注。最近,记者回访发现,集美益源家居广场内的商家正在大甩卖,部分商家已经撤离。

2月28日下午15时许,北青社区报记者再次来到集美益源家居广场,环绕整个商城发现,商城的4层、5层已经封闭,1层至3层的商户正在甩卖。记者采访商城内商家了解



到,为了尽快把大部分商品出售出去,商家将商品进行低价甩卖。

“商城要转型升级,商城内的商家都得搬走,大家也在抓紧甩卖,趁搬走之前多卖几

样。”一商家这样告诉记者。接着,记者又采访了几家商家了解到,商城转型升级完毕的时间不能确定,在此期间部分商家会将店内商品转移至其他分店进行销售。

“最近家里想换沙发,就过来看了。过来就发现商家都在甩卖,听说这里马上要暂时关闭了,赶紧看看有没有合适的。”住在附近的居民张先生告诉记者。随后,记者联系了集美家居商城负责商户撤离工作的负责人。负责人称,集美益源家居广场马上要进行转型升级,目前正在策划新的项目,商城内的商户需要在3月20日前完成全部撤离。

社区热线

60416606

新闻线索费
每期根据新闻线索价值
设立3个等级:
一等300元、二等200
元、三等100元
线索一经采用即可获得
50元线索费

《老板涨薪 难抵员工归心似箭》

刘女士 300元

《数万彩灯齐亮 顺义年味浓了》

王先生 200元

《河东建3所学校 增4920个学位》

张女士 100元

提醒

顺义疾控中心 不办健康证

“顺义区疾病预防控制中心办不了健康证明了,一大早去扑了个空!”近日,热心读者致电北青社区报称,顺义区医院旁边的疾控中心的健康证办理点取消了。对此,记者来到疾控中心,工作人员称,早在去年4月份该疾控中心就已停止办理健康证了。在此,本报提醒广大读者,顺义区疾控中心的健康证办理点已取消,别再白跑一趟!

2月28日上午9点许,记者来到顺义区疾病预防控制中心,发现门口立着一块牌子,上面清楚地显示“顺义区疾控中心体检科自2017年4月1日起暂停健康体检业务”。工作人员告诉记者,该疾控中心因为其他业务的承办和政府通知权力下放相关文件的通知等原因,暂停健康证的办理,目前并无消息可继续办理。

“入职需要健康证,跟朋友咨询这边能办,一大早就赶着过来了,没想到扑了个空。”李先生告诉记者,朋友去年还在这家疾控中心办理了健康证,今年却已经取消业务了。

据悉,顺义目前共11处可办理健康证,分别为旺泉社区服务中心、李遂镇卫生院等,具体地址请查询2018年2月28日“顺义微社区”公众号。

文/实习记者 刘美辰

邻家起火 八旬老汉率先施救

“厉害了!八十多岁临危不乱、奋勇救火!”大年初一,幸福东区7号楼某单元202室意外着火,家住同单元楼502室的82岁老先生李连珍发现火情后,迅速用灭火器将火势控制,阻止了火灾的发生。据了解,该起事故并无人员伤亡。

2月16日下午3时许,正在楼下遛弯的李连珍老人看到二楼邻居家冒出了滚滚黑烟,“普通做饭产生的烟不会是这样的,可能是着火了。”这时,楼道已是浓烟密布,老人捂住口鼻冲进了202室。此时,房内只有一位不知所措的70多岁的老人。李连珍从客厅找来灭火器后,对准起火的燃气灶就喷。



一个灭火器用完,起火点的火已被扑灭,但火势还没控制住。这时,旁边201室的邻居闻讯拿着自家的灭火器赶到了,火势这才渐渐小了。很快,小区保安也赶到现场,终于将火彻底扑灭。原来,202室的老人关燃气灶时没有彻底拧死,导致油锅起了火,并引燃了抽油烟机。幸运的是,这位老

人仅受了惊吓,并没有受伤。火被扑灭后,李连珍悄然离开。出来后,他咳出了不少黑痰,“害怕吗?”面对提问老人笑着答道:“当时没时间想别的,满心都是救人。其实,事后一晚上没睡着觉,后怕呀。但是再来一遍,还会选择救人!”

据了解,李连珍老人年轻时当过兵,身体素质、心理素质都比较过硬,善于分析。另一方面,去年幸福东区居委会为社区所有住户家都配发了干粉灭火器,在配发同时,还认真讲解了使用方法。老人的子女介绍,老人一直热心公益,经常帮着邻居修东西,是小区里有名的热心人儿。近日,他们正在为老人申报“见义勇为”荣誉。

文并摄/记者 龚海凤

顺义图书馆西侧丁字路口 司机犯晕

记者核实提醒:此路口可以直接通行,不必在此停车等灯

“这里的路口可以直接行驶,不要在这停车啦!”近日,多名热心读者致电北青社区报热线称,顺义图书馆西侧丁字路口,由北向南车辆不敢行驶。

近日上午11时许,北青社区报记者来到位于顺义图书馆西侧丁字路口发现,此路口由北往南方向没有交通信号灯,停止线已经被清除,但仍有司机在此处停车。据记者观察发现,部分司机被右侧人行横道的信号灯所误导,当人行横道信号灯变为红灯时,不少司机把车停在以前停止线的位置,不敢行驶。记者在此停留了20分钟观察发现,大约有20辆车在右侧人行横道信号灯变成红灯



时停在此处,因此很多由东向南行驶的车辆堵在拐角处,给交通造成了不便。也有部分司机,见到右侧人行横道信号灯变成红灯时停了一下,犹豫后又继续向前行驶。据了解,该路口由北向南方向曾设置过机动车信号灯与停止线,但由于给交通带来不便,后经专家

探讨取消此设置。

“每次走到这里都不知道该不该走,之前有停止线就直接停了。现在虽然停止线没了,但当右侧人行横道的信号灯变成红灯时,还是不敢走,怕因此会被扣分罚款。”路过的张先生对记者说道。“每天都会看到有人在这停车,就在以前白线的位置,交通很不方便。”魏女士说道。

对此,北青社区报提醒广大司机朋友,顺义图书馆西侧丁字路口由北向南方向的停止线已经清除,也没有交通信号灯,司机们可以不用在此处停车,放心行驶。

文并摄/记者 孔令阳 实习记者 韩雪梅

火车凌晨突鸣笛 多小区居民受扰

“夜里十一点多了还突然鸣笛,宝宝被吓醒!”近日,部分读者致电本平台热线反映,火车鸣笛困扰着西辛、怡馨、义宾等小区居民,甚至凌晨行驶到居民区时仍突然鸣笛。记者调查发现,根据北京铁路局相关规定,早在两年前,顺义城区就成为限制鸣笛区域,只有特殊情况(如铁轨上有人)才会鸣笛。

近日,记者分别走访了怡馨家园、西辛南北区、义宾南区、煤炭家属院等小区,这些小区都和京承铁路只有一墙之隔。居民们纷纷表示,虽然火车鸣笛情况比早年好了不少,但并没有彻底断绝。西辛北区某号楼业主吴女士一家颇受困扰,新生出的孙女晚上被火车鸣笛声吵醒,“夜里十一二

点突然鸣笛,时间还长,孩子被吓哭。”据部分居民称,小区建立了多少年,这样的情况就持续了多少年。“有时候碰上两个火车会车,鸣笛声还此起彼伏、长短不一,尖锐的声音让人头疼。”

记者以居民身份致电北京铁路局,工作人员表示,顺义往北京方向,包括顺义站在内,火车限制鸣笛,只有当铁轨上有人、车辆时,火车会为了保护人身财产安全而鸣笛。记者调查发现,依据北京铁路局关于修订印发《北京、天津、石家庄、唐山、保定市区限制机车(轨道车)鸣笛办法》的通知(京铁机[2015]420号)文件,自2015年9月起,顺义站及其以内限制鸣笛。文/本报记者组

链接:

北京城区及通州区为限制鸣笛区域,涉及相关线路具体起点为:

京沪线:黄村站及其以内(含西黄线);

京广线:良乡站及其以内(含西长线);

京哈线:通州站及其以内;

京包线:昌平站及其以内;

京承线:顺义站及其以内;

东北环线全线;

枢纽内相关支线、专用线、联络线等。

以上各线均以上行进站信号机为起点,通知自2015年9月1日起执行。